

新无棣



今日滨州

2013年10月25日 编辑:燕晓光 美编/组版:王圆 星期五

无棣交警多措并举保学生道路交通安全

站好"护学岗"严 查接送学生车

本报10月24日讯(见习记 朱伟健 通讯员 王殿贇 赵辉) 为预防和减少涉及

学生儿童的道路交通事故,保 证学生儿童道路交通安全,无 棣县公安局交警大队严格按照 《滨州市集中排查治理校车、接 送学生车辆工作方案》,下大力 度"护卫天使"

近日,无棣县公安局交警 大队开展集中排查治理,对校 车及接送学生车辆进行了一 次普查。同时,召开专项工作 会议,科学研判中小学幼儿园

上下学交通情况,加大重点时 段和院前街、中心大街等校园 周边道路巡逻管控力度。深化 "护卫天使"行动,要求民警站好"护学岗",严查接送学 生车辆超员、超速、饮酒和醉 酒后驾驶、假牌假证、无牌无 证以及报废车、不符合安全技 术标准车辆搭载学生等交通 违法行为。

通过集中排查治理,无棣 校车、接送学生车辆得到了规 范管理,营造了良好的交通环 境。





篮球争霸

24日,2013年无棣县"体彩杯"中小学球类比赛在无棣县第二中 学体育场举行。图为常家中学男篮代表队战胜第三实验学校代表 队率先挺入决赛后成员集体合影。

本报见习记者 朱伟健 摄影报道



自制"车棚"

24日,在棣新六路,一名环卫工人正在自制的简易车棚里休息, 车棚用竹竿搭建,并用绳子拴住。"夏天防暴晒冬天防风雪,一举两 得。"环卫工人笑着说。

本报10月24日讯(通

本报10月24日讯(通

张新伟 刘朋豪)

本报10月24日讯(通

讯员 张新伟 刘朋豪)

共电公司以解放思想为先

导,加强党的思想建设,深

今年以来,国网无棣县

10月份以来,国网无棣

县供电公司对无棣县各企

业上门提供供电服务,对

国网无棣县供电公司

印发《供电所管理效能监

察实施方案》以来,将此

张新伟 刘朋豪)

讯员

讯员

本报见习记者 朱伟健 摄影报道

国网无棣县供电公司:有序推进效能监察工作

项工作与高效廉洁供电

所创建工作有机融合,逐

步实施。印发《无棣县供

电公司落实"八项"规定

效能监察实施方案》,进

用电设施进行全面"体

检",确保企业安全可靠用

电。活动中,该公司"美丽

彩虹"党员服务队详细了

解了企业近期生产状况,

国网无棣县供电公司:解放思想,加强党的思想建设

入开展"创建学习型支部、

争做知识型党员"活动,定

期举办"三会一课",组织

党员干部深入学习党的十

八大精神及有关政策理

国网无棣县供电公司:为企业提供优质供电服务

无棣法院用科技 解决司法难题

府鲁晚報

本报10月24日讯(通讯员 马红磊 记者 赵树行) 面对 信息化时代的迅猛发展,无棣法 院不断调整工作方式,变挑战为 机遇,逐步建设科技型法院,利 用现代化手段破解司法实践中 的棘手难题。

通过加强诉讼服务中心建 设,发送便民联系卡,完善网上 立案等在线司法服务,解决立案 难。"不仅态度好,电脑水平也 高,案子还没审就先放心了。"一 位当事人在立案窗口满意地说。

利用手机的便捷功能,法院 及时开通短信平台审限自动提 醒功能,加大临近审限和超审限 案件的催办督办力度,防止超审 限。法官们纷纷表示,"每个月的 短信,就像个小警钟,我会时不 时拿出来看看提醒自己还有案 子等着我"。

执行难是各法院面临的普 遍问题,为此,无棣法院充分利 用"全国法院专用身份信息认证 系统",建立"内外网结合,多部 门联动"的执行工作新机制,有 效地破解了执行难。该院执行庭 利用此系统,使申请执行人张某 在6天之内拿到了40多万的执行 款,"真没想到,这么快就拿回钱 了,法院真是好样的",张某感激 地对执行法官说。

一步检查落实"八项规

定"实施细则情况,及时

查纠行为偏差,防止出现

损害企业利益、影响企业

询问生产用电情况,宣传 企业安全用电知识,对企

业供电设施进行仔细排

查,并针对存在隐患制定

论,党员干部的理论素养 不断提升。围绕近期工作,

深入开展了党员"六当先

系列活动,党员队伍凝聚

力和战斗力不断加强。

了整改方案。

形象的不良事件发生。

国网无棣县供电公司:认真开展依法治企自查自纠

本报10月24日讯(通 张新伟 刘朋豪) 讯员

根据上级公司依法治 企调度会议安排,近日, 国网无棣县供电公司在

前期自查基础上,重点从 重大经营决策、财务资产 管理、职工薪酬与福利、 招投标管理与物资采购、 公务接待与公务用车等

六个方面再次深入开展 了自查工作,针对发现问 题与不足制定整改措施, 形成专业报告,对口上报 上级公司。

国网无棣县供电公司:全力做好供暖企业保供电工作

本报10月24日讯(通讯 张新伟 刘朋豪) 供 暖期将至,国网无棣县供电 公司10月份以来提前做好 为供暖企业保供电的各项

准备工作。该公司相关单位 组织本单位的高低压用电 检查员,分别到县供热公司 等几家供暖企业,深入各供 暖泵站、配电室、锅炉房,对

供电设施及计量装置进行 专项巡视检查,排除隐患, 帮助供暖企业整改供电隐 患,确保供暖企业整体供电 设施的健康运行。

国网无棣县供电公司:开展"看找促"主题实践活动

本报10月24日讯(通讯 张新伟 刘朋豪) 近 期,国网无棣县供电公司相 关部门计划开展"看先讲 找差距、促提升"主题实践

活动。据活动负责人介绍该 活动将定期邀请有关专家, 加强对公司各部门工作特 别是薄弱环节的监督检查 指导交流。加强对基层单位

的工作指导和部门之间的 工作交流。通过"看找促"活 动,促进公司进一步认清形 势,明确目标,加快整改,带 动公司工作的整体提升。

国网无棣县供电公司:开展礼仪培训 提升服务质量

本报10月24日讯(通 讯员 张新伟 刘朋豪)

为进一步提高管理服 务质量,塑造企业良好形 象,近期,国网无棣县供 电公司相关部门组织开 展礼仪培训。据悉,此次 培训邀请业内资深礼仪 专家进行全面授课。课堂 上授课老师采用多媒体 与现场演示相结合的方 式,从礼仪概述、仪表礼 仪、仪态礼仪、表情礼仪 等方面,深入浅出地为大 中涉及到的基本礼仪操 作规范,有效提高了服务 质量。

家介绍了日常服务工作

国网无棣县供电公司:开展"文化融入、感知五大"主题活动

本报10月24日讯(通讯 员 张新伟 刘朋豪) 国 网无棣县供电公司以弘扬 统一的企业文化为主题,积 极引导员工开展丰富多彩 的文化建设活动。近期,该 公司以"文化融入、感知五 大"为主题,开展统一企业 文化大讲堂,加强核心价值 观和企业精神教育。进一步 加强企业文化环境建设,利 用大型户外广告、宣传栏、 电子屏等载体,加强"你用 电、我用心"大众品牌传播, 在公司与政府、客户、社会 公众间建立价值认同基础 上的信任关系,为公司发展 构建良好的外部环境。

国网无棣县供申公司:开展突出矛盾和问题排查治理工作

本报10月24日讯(诵 讯员 张新伟 刘朋豪)

近日,国网无棣县供电 公司组织相关单位全面排 查影响企业发展的突出矛 盾和问题,对发现的问题 深入开展工程建设领域突 出问题专项治理工作,针 对组织领导、项目决策管 理、项目招投标管理等十 项重点内容,组织责任单

制定整改措施限期整改。

位建立了排查工作机制和 责任网络,健全了联络员、 报表、台帐等制度,重点对 督查范围内的项目进行全 面自查,有力推动了专项 治理工作任务的落实。

国网无棣县供申公司:深入开展全员教育培训活动

本报10月24日讯(通 讯员 张新伟 刘朋豪)

为积极落实滨州供电公 司党委文件要求,国网无 棣县供电公司深入开展全 员教育培训活动,大力加 强员工队伍政治素质、专 业素质和文明素质建设。 进一步加强全员的理想信 念和理论素养教育,着力 提升员工队伍的政治素质 和执行力。实施全员教育 培训,围绕"全员学业务, 岗位练精兵"这一主题,在 "全员发动,全员参与,全 覆盖学习,全方位提升"上 下功夫,公司全员培训率 达到了100%。